

『大阪府 市町村ハンドブック』正誤表

令和 7 年 11 月発行の『大阪府 市町村ハンドブック』14 ページにおいて、一部表記に誤りがあることが判明しました。

つきましては、下記のとおり訂正いたします。

○市町村別概要（P14）

吹田市 会派構成（会派表記）

箇所	誤	正
会派構成	吹田 3	吹田党・参政党 3